

两少年命丧淘沙池 暑期安全再敲警钟



本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 陈亚光文/图)暑假来临,安全问题再敲警钟。昨日,经济技术开发区一淘沙池前又现悲剧,两名少年因钓鱼玩水永远离开了这个世界。

昨日7点11分,经济技术开发区公安消防大队接到119指挥中心指令,经开第八大街与经北二路交叉口向东1公里处,有两个男孩掉入淘沙池中,生死不明,情况紧急。

消防大队迅速出动1部消防车、8名消防官兵赶赴现场。当事人和现场有关人员称,两名14岁左右的男孩26日下午离开家到外面玩,一直到晚上都没有回家,两家家长才开始寻找,昨日清晨5时许,孩子家长找到了这个淘沙池,发现孩子的衣服、渔具、自行车都扔在淘沙池边上,这才意识到孩子可能掉入淘沙池中,急忙拨打110求救。

由于淘沙池存在时间长了,水很深,面积也大,打捞工具缺少,消防大队现场指挥员迅速向指挥中心请求增援,管城消防一中队消防官兵迅速赶到现场。经过1个半小时的打捞,始终不见两个孩子的踪影。此时,天空下起了小雨。

时间一分一秒地过去,9点10分,一个不幸的消息传出:“快,快,孩子在这

里……”一名消防队员高喊。“快,还有一个孩子在这里!”不到两分钟,另一个溺水孩子也被找到。

被打捞出来时,两名少年全身乌紫,两嘴发黑,身体已经僵硬。经急救中心医护人员检查,因落水时间太长,无法救活这两个孩子。

暑假刚刚来临,提醒广大家长教育孩子不要到不安全地带玩耍,以免悲剧重演。



夏季谨防小儿手足口病 初期症状与感冒相似

本报讯(记者 张立)近日,一种名为“手足口病”的传染病在我省传播,洛阳等地患者明显增多。在我市该病还不多见,但夏季是高发期,提醒家长注意预防。

据郑州市儿童医院医生介绍,手足口病是一种由肠道病毒引起的传染病,多发生于婴幼儿,发病初期与普通感冒症状相似。该病可引发手、足、口腔等部位的疱疹和溃烂,个别患者还会引发心肌炎、肺水肿、无菌性脑膜炎等并发症。从近年报告的疫情资料来看,手足口病每年的发病高峰期在七八月。该病以接触性传播为主,可通过被唾液、疱疹液、粪便等污染的手和毛巾、玩具以及床上用品、内衣等传播。

专家提醒,预防小儿手足口病,必须注意环境和个人卫生,房间要经常开窗通风,保持整洁卫生;饭前便后让孩子洗手;夏天不要让孩子喝生水、猛吃冷饮,生吃瓜果要洗净;食品要高温消毒,不吃易变质的食品;孩子的餐具、玩具等用品,要及时消毒,预防病从口入。同时,少让孩子去拥挤的公共场所,减少被传染的机会。

12趟列车停站时间调整 7月1日起执行

本报讯(记者 王文霞 通讯员 刘世忠)7月1日起,部分直通旅客列车在郑州火车站停站时刻将有所调整,其中包括由香港九龙开行的T98次列车。

据介绍,这次时刻调整的列车共有12趟,分别是九龙至北京西的T98次列车,郑州站9点36分到,41分;乌鲁木齐至上海的T54次列车,郑州站5点14分到,19分;上海至乌鲁木齐的T53次列车,郑州站6点04分到,09分;北京西至南昌的T145次列车,郑州站19点51分到,56分;南昌至北京西的T146次列车,郑州站3点15分到,20分;北京西至南昌的T167次列车,郑州站22点30分到,35分;桂林至北京西的K22次列车,郑州站14点09分到,17分;西安至广州的K84/1次列车,郑州站15点12分到,17分;广州至西安的K82/3次列车,郑州站9点17分到,22分;汉口至大连的K370次列车,郑州站15点19分到,27分;西宁至上海的K378次列车,郑州站17点10分到,18分;延安至上海的K559次列车,郑州站0点01分到,06分。

提醒你桌下有钱 窃贼新招偷手机

本报讯(记者 刘招 通讯员 薛咏歌)“大姐,你的钱掉了。”昨日,市民黄女士在文化宫路一家饭店吃饭时,听到临桌一个男子的提醒,低头捡地上的钱币,可等到抬起头时,发现自己放在桌子上的手机不见了。据了解,这是骗子的一个小伎俩,最近有不少人上当。

昨日12时40分,市民黄女士在文化宫路与洛河路交叉口西一米皮店吃饭,两个20岁左右衣着光鲜的年轻人吃完饭往外走,当他们走到黄女士跟前时,提醒黄女士钱掉在地上了,黄女士俯身看到桌子下有一元硬币,捡起来后发现自己放在桌子上的手机不见了,刚才提醒她的年轻人也已经走了。黄女士立即从小吃店跑出来,看见刚才的两个年轻人坐上一辆出租车离去。

工业高专社区巡防队员海根生说,在近期时间的巡逻中,他们经常遇到这样的事情,很多市民夏季衣服上没有口袋,吃饭时喜欢随手把手机放在桌子上,作案人先将一元硬币扔在你不容易看到但离你很近的地方,然后提醒你钱掉了,趁你找钱的时候偷走手机。在此提醒市民,吃饭时不要随意把手机放在桌子上,遇到陌生人此类提醒要警惕。

老人精神障碍在外流浪一年 亲生儿子“没时间”接父亲回家

本报讯(记者 张立 通讯员 李红彬文 宋晔图)昨日上午,高速交警巩义大队院内,在外流浪近一年的刘老汉见到侄儿时,流浪的心酸瞬间化作泪水洒满亲人的肩头。而他的亲生儿子得知失踪父亲下落时,却以“没时间”为由拒绝接父亲回家。

刘老汉名叫刘然华,59岁,湖南省常德市退休工人,因家庭不和精神受刺激,出现轻度精神障碍,去年9月在湖南株洲市走失,从此,家人再无他的音信。6月26日,高速交警巩义大队巡逻民警王慧峰在连霍高速公路巩义段发现了徒步行走的刘老汉,将老人带回大队,经多方查询,终于联系到他的家人,但当通知其唯一的儿子来接人时,这个在外打工的儿子却说没时间不予理睬。随后,民警又打听到刘老汉侄儿的电话,侄儿连夜驾车赶到郑州,于是出现了本文开头的一幕。

离开巩义大队时,刘老汉紧握王警官的手,久久不愿松开,并仔细整理随身带的两个破烂包裹,他说,这都是一路上的好心人给他的衣服,回家后要好好珍藏。



疯狂三轮拖女子狂奔 好心的哥 拦住去路

本报讯(记者 李焱)昨日,银基商贸城附近,一男子驾车撞破别人遮阳伞后拒绝道歉,反而加速拖着女主人狂奔约700米,直到热心的哥用车堵住去路,这名男子才把车停下。

昨日13时20分许,记者赶到陇海路与一马路交叉口时,受伤女子已被120急救车送往医院。在路口,一辆出租车朝西南方向堵住无牌照三轮摩托车,周围数十名群众十分愤怒,抬手欲打三轮摩托车司机,交巡警将他们劝阻分开。

“太气人了,一路咋喊都不停车!”55岁的环卫工人王倩愤怒地说,约10分钟前,这辆三轮摩托行至西三马路与乔家门交叉口,撞破路边看车女子徐永华的遮阳伞。徐永华要求对方停车道歉,但三轮摩托车连看都不看,若无其事地往前开。徐永华追上拽着车子不松手,司机突然加速沿西三马路西行,车子拖着地左拐进入一马路的时候,由于行驶速度比较快,徐永华受惯性作用被甩倒仰躺地面。王倩说,她见此情形,吓得“头皮都发紧了”,急忙摞下手中

扫帚,用尽全身力气追赶三轮摩托车,希望司机赶紧停车,司机根本不听,沿一马路继续向南跑,“直到出租车截住,司机这才停车。”王倩说,她在追赶途中,把徐永华掉落在地的凉鞋、皮包保存起来,“皮包都磨烂了,她背上肯定有伤。”回想刚才一幕,的哥邢师傅仍心有余悸。他激动地说,有五名司机看到三轮摩托拖着女子在狂奔,都一路跟了过来拦截。

三轮摩托车司机张某某则解释说,自己根本就没有看见,也没有听到有人喊。张某某说完,眼中噙满泪水。围观者纷纷指责说,这样的事情性质太恶劣,肇事司机太不应该。在郑州市第三人民医院急诊室,记者见到了被拖伤的女子徐永华。据了解,徐身上多处大面积擦伤,伤情已经稳定,正在医院治疗。

交巡警现场询问得知,张某某是中年人,53岁,没有驾驶证,车辆没有任何合法手续,是一辆黑摩的。随后,警方将张某某的车辆暂扣,张某某因无证驾驶且交通肇事,被警方行政拘留。

农村沼气池有了“管家” 惠济区成立沼气服务站

本报讯(记者 王书栋 通讯员 张花荣)农民用沼气过程中有问题怎么办?惠济区有了专门的“沼气医生”。

“1米胶管2元钱,5口之家最多也就需要30米左右。”沼气服务站工作人员详细地向来买沼气的花园口镇大庙村村民靳广泰介绍情况。沼气服务站19日开业,当天就吸引了不少农户前来观看、咨询。生意刚开张,技术员就接到了附近村民打来的求助电话。技术员上门服务,实地为村民解决沼气使用问题,详细讲解注意事项。

目前,惠济区共有600余户农家使用上了沼气,由于农户缺乏相关管理知识,一些沼气池存在不产气或产气不足等问题,直接影响了其他农户的建池积极性。为了彻底解决现有的病池问题,惠济区农经站组织有技术懂经营的几位工人成立了农村沼气服务站,服务站按照市场化运作,专门排查沼气池故障。用户只要一个电话,技术人员马上上门检查维修,直到故障完全排除。



麦收和夏种结束后,许多农民选择进城务工,昨日上午,解放路与铭功路交叉口附近,大批进城农民工拿着大包小包“坐等工作”。由于人多无序,盲目求职,许多人等上几天也找不到活儿干。本报记者 刘玉娟 摄

昔日区人大代表 如今沦为阶下囚

本报讯(通讯员 冯洁 记者 陈亚洲)昔日为湖北省咸宁市咸安区人大代表,因诈骗隐姓埋名逃到上街区,后因手头缺钱又重操旧业,诈骗钱财30余万元。昨日,王练军因涉嫌诈骗罪被上街区人民检察院批捕。

6月7日,上街公安分局接到报案,称一个叫李力的湖北男子,以做生意为由诈骗其人民币19.5万元。接到报案后,侦查员调



豫丰社区小游园内,数百名离退休职工欢聚一堂,管城区社会保险中心和南关街道办事处组织的“迎七一、夕阳情”文艺汇演,为党的生日提前送上了一份礼物,受到辖区离退休职工和居民欢迎。本报记者 梁月琳 摄

别人有钱老支书眼红 策划绑架 5人被抓

本报讯(记者 陈思 通讯员 张红军)身为老村支书,却眼红别人有钱,找来儿子和侄子绑架同村有钱人郑某某,索要现金30万。经过近10个小时的侦查,昨日,新郑警方将5名绑匪抓获,人质安全获救。

6月26日下午3时许,新郑市龙湖镇崔沟村郑某某的弟弟向新郑市公安局报案,当日中午12时许,他先后两次接到陌生人的电话,说其哥哥某某在他们手里,要其嫂子拿30万元现金赎人,接头地点再与他联系。

新郑市公安局迅速组织民警展开侦破工作。晚上9时许,绑匪打来电话,要求郑某某的弟弟到十八里河思达超市门口进行交接。几名侦查员和郑某某弟弟一同赶到十八里河,可狡猾的绑匪多次变换交钱地点,民警来回折腾了近3个小时,往返了七八次,绑匪一直没有出现。

与此同时,侦查员按照线索在观音寺镇也展开了侦查。凌晨1时左右,将目标锁定在沟冯村村民冯迎春身上,并顺利将其抓获。经讯问,冯迎春对伙同龙湖镇崔沟村王中立、王军涛、王龙,帮堡村王雷,柏树刘村村民刘建亮等人绑架郑某某的事实供认不讳。专案组民警迅速行动,将人质郑某某成功解救,擒获5名绑匪。

王中立,52岁,从部队转业后常年担任崔沟村村支部书记,从村支书岗位上退下来后心里很不平衡,看到别人发财十分眼红,尤其是看到本村做生意的郑某某经常小来小去,心里更不是滋味,便找来自己的儿子王军涛、侄子王龙与儿子的朋友冯迎春、王雷、刘建亮等人策划了这起绑架案。

目前,王中立、王军涛、王龙、王雷、冯迎春五人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。